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Juan Ramón Valdivia toma posesión como nuevo alcalde de Priego

En el transcurso de la sesión plenaria de carácter extraordinario celebrada a mediodía de hoy 
miércoles.
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El Pleno de la Corporación municipal 
prieguense, en la sesión de carácter 
extraordinario celebrada a mediodía de hoy 
miércoles, elegía a Juan Ramón Valdivia 
Rosa como nuevo alcalde de la localidad, tras 
la renuncia de María Luisa Ceballos, tras su 
nombramiento como secretaria general de 
Administración Local de la Consejería de 
Justicia, Administración Local y Función 
Pública de la Junta de Andalucía.

Una vez constituida la mesa de edad, 
presidida por Mercedes Sillero y Janet 

Aguilera, como ediles de mayor y mejor edad respectivamente, la secretaria de la Corporación daba lectura a 
la normativa y casuística que marcaba las pautas de la sesión, procediéndose a la votación del único 
candidato que optaba al cargo, una vez renunciaron en el acto los representantes de PSOE y Ciudadanos, 
arrojando un resultado de trece votos a favor de Valdivia y cinco en blanco.

Tras jurar su cargo y recoger los símbolos de la ciudad, el nuevo alcalde tomaba la palabra, agradeciendo en 
primer lugar la presencia de las autoridades que se habían dado cita en el acto, destacando en este sentido un 
nutrido grupo de la cúpula del PP cordobés, encabezada por su presidente, Adolfo Molina, y la propia María 
Luisa Ceballos.

En relación al cambio que se había producido en la presidencia de la Corporación, Valdivia reconocía que, 
“pese al gran empeño que voy a poner en que no se note, tiene una importancia simbólica para todos los 
vecinos, ya que el alcalde no es un político más; el alcalde es el primer político de referencia para todos, por 
eso su figura ha de ser reconocible, respetada, presente pero también cercana y humana”.

En este sentido, el alcalde señalaba que la política local, “es la más exigente, sin lugar a dudas, porque en 
cada esquina, en cada momento de tu vida pública o personal, tienes un votante que con todo el derecho te 
pide cuentas”, afirmando que ser alcalde de tu ciudad, “es el mayor honor pese a la dificultad del cargo, ya 
que, poder soñar con proyectos, poder plantear soluciones a problemas reales o resultar de utilizad para 
quien te busca con esperanza, es una tarea gratificante que convierte al cargo de alcalde o concejal en algo 
satisfactorio pese a todas las noches de insomnio y los días de ausencia que provoca”.



En este punto, Valdivia tuvo palabras de reconocimiento para las 231 personas que han sido concejales del 
ayuntamiento de Priego en las 11 Corporaciones de la etapa democrática, personalizado dicho 
reconocimiento en quienes fueron sus alcaldes: Pedro Sobrados, Tomás Delgado, Juan Carlos Pérez Cabello, 
Encarnación Ortiz, María Luisa Ceballos y José Manuel Mármol.

Continuando con su intervención, el nuevo primer edil señalaba que los alcaldes, “son las personas que 
lideran un proyecto, sin lugar a dudas, pero estos no son nadie sin un buen equipo alrededor, ni sin el apoyo 
y comprensión de sus vecinos y sin la necesaria colaboración de los trabajadores municipales para alcanzar 
los retos del futuro”, afirmando que el cambio en la persona que estará al frente de la alcaldía de Priego, “no 
tiene por qué variar el rumbo del municipio porque, pese a pequeños matices personales, es un equipo de 
gobierno unido y experimentado quien hace avanzar al municipio en sus proyectos diarios”.

En este sentido, Valdivia afirmaba que Priego, “va a seguir su marcha en la misma dirección y velocidad tras 
el cambio producido”, añadiendo que el cambio en la alcaldía, “se produce, no por un proceso electoral, 
como hubiera sido mi deseo, sino por la promoción de la anterior alcaldesa al puesto de secretaria general de 
Administración Local”, reconociendo el trabajo de Ceballos en la Corporación prieguense durante los 
últimos 23 años, de los que 10 ha sido alcaldesa.

En este sentido, el nuevo alcalde no pasó por alto los retos históricos que se han superado en los últimos 
años y que han permitido, “el cuidado del patrimonio monumental, la mejora del tráfico en el centro 
histórico y el apoyo al crecimiento hotelero, que ha convertido a Priego en un destino turístico preparado 
para competer en el mercado nacional e internacional”, mencionando hitos como el Recreo de Castilla, la 
restauración del Castillo y Carnicerías Reales, la reforma de la Fuente del Rey, el Paseo de Colombia, y un 
largo etcétera que, según Valdivia, “son el aval de este equipo de gobierno”.

De cara al futuro, señalaba que se abren nuevos retos, “que lo serán para quien sea el alcalde de Priego tras 
los comicios de mayo de 2023”, añadiendo que también viviremos, “otros retos de gran importancia social 
como la mejora progresiva de los parques infantiles, la disposición de aparcamientos receptores de visitantes 
en el Bajo Adarve, y la adquisición de bienes patrimoniales con objeto de su puesta en valor para el disfrute 
de los vecinos, tales como el molino de aceite del Paseo de Colombia o la casa del castillo”.

Igualmente, Valdivia incidía en los cinco grandes ejes sobre los que el equipo de gobierno seguirá trabajando 
en los próximos meses, como son, “la reivindicación de la mejora de la infraestructuras en carreteras, el 
cuidado patrimonial de la ciudad para convertirla en un destino de calidad y donde los vecinos puedan seguir 
viviendo; dar prioridad en el apoyo institucional a cualquier iniciativa que suponga crecimiento empresarial 
y por tanto laboral; la defensa de nuestro patrimonio natural para protección y mejora deportiva y cultural; y 
el refuerzo de los servicios sociales para que su respuesta sea eficaz, inmediata y satisfactoria”. Objetivos 
que como advertía el alcalde, “se resumen en uno: lo primero es el vecino y sus necesidades principales, ya 
que nada será más importante para mí y para mi equipo de gobierno que mantener el Área de Bienestar 
Social como la más dotada económicamente del Ayuntamiento, con motivación técnica y colaboración 
política para conseguir que ningún vecino con necesidades de amparo encuentre una puerta cerrada en su 
institución municipal”.



Por último, Valdivia reconocía que es plenamente consciente de que el cargo que alcalde, “es un reto en lo 
personal y lo profesional de una exigencia máxima para mí, por lo que vuelvo a pedir el apoyo y soporte de 
mi equipo”, concluyendo que asume la figura de alcalde de Priego, “con la voluntad y convicción de que 
solo siendo el alcalde que los vecinos demandan y apoyándome en mi excelente equipo de gobierno, 
alcanzaré el orgullo de sentir que mi esfuerzo y entrega valdrán la pena”.


